3-K.KBapTupa, 105.9 M2, 6/12 aT.

OMCK,

r OmMck, yn MacneHHWMKoOBa, g, 72

£ 11750 000




3-X KOMHaTHaa KBapTupa.
BbixogmTe Ha HOBbIM ypoBeHb! KBapTMpa B LleHTpe
ropopga!

KoMnaHua PrvanTtKoHCanT npegsjaraeTt K npoaa)ke
MOJTHOLUEHHYO 3-X KOMHAaTHYO KBapTUPY B CaMOM
cepgue r. OMckKa.

BbIMOMTHEH KOCMETUYECKMM peMOHT. KBapTupa
TEernnaqa, ceeTnaq.

MNpocTopHasa KyxHsa 20 KB.M. HE OCTaBUT
pPaBHOOYLLUHOM ByayLLYIO XO39MKY.

OdyuwieBaa KOMHaTa NogapuT BaM KOMPOPT U
MO3BOJSIUT COKOHOMUTb BpPeMS BalLMX OMOYaLLIEB.
Ha nnowanke pacnosioxXeHa BMeCTUTebHag
KnagoBag.

YcTaHOBMEHO BMaeoHabnogeHme B nogbesne m rno
nepuMeTpy goma.

MpuaTHbIM BoHycoM Ana Bac B KBapTMpe ocTaeTcs
BCTpoOeHHasa mebenb.

NHbpacTpyKTypa BCSA LLAroBom AOCTYMHOCTU:
netckunm cag N2 140, nonunknmHmka , COLL N2 72,
napk, [nartepoyka, MarHmT, oCTaHOBKa TpaHCMopTa.
[NpeKpacHaqa TpaHCMNopPTHasd pa3BaA3Ka Ha
MacneHHMnKoBa N MagaKOBCKOTIO.

OOUuH B3POC/ bl COOCTBEHHMK!
Yumcrag npooarka!l
3BoHUTE! He ocTaBnamTe MeYyTbl Ha NoToM!
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KonnyecTBo KOMHaT: 3
Mnowanb KyxHu: 20 M2
STa)xen B gome: 12

Tun 6ankoHa: noaXXus

CocToaHMe obbekKTa: XopoLllee

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

O6ulaga nnoulaab: 105.9 M2
OTaxK: 6

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKnm
Hanuume mebenu: pa

Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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